
Oe ESTADO DE ALAGOAS 
CÂMARA MUNICIPAL DE FELIZ DESERTO 

Ata da Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores de Feliz Deserto Alagoas. Realizada em 31 de 
Março de 2023 

Aos trinta e um dias do mês de março, aproximadamente às nove horas na Sede da Câmara 
Municipal, reuniram-se ordinariamente, os vereadores de Feliz Deserto, sob a presidência do 
Vereador Josan Ferreira Lessa , que convidou os vereadores Willames Lessa Silva Cardoso e 
Reginaldo Barreto dos Santos, vice-presidente e primeiro Secretário, para auxiliar nos trabalhos da 
Mesa. Feita a chamada dos nobres vereadores, oportunidade em que oito vereadores se faziam 
presentes, faltando o vereador José Adilson Lessa Sabino, que obteve a sua ausência justificada. 
Constatando quórum legal, o Sr. Presidente deu início a presente sessão, em nome do nosso bom 
Deus e do povo feliz desertense. Autorizou a Redatora de Atas a proferir a leitura da ata da sessão 
anterior, que após, foi posta em discussão e votação, onde foi aprovada por unanimidade. A seguir, 
por não haver matérias para o expediente, o senhor presidente facultou a palavra aos nobres 
vereadores. Na oportunidade, fez uso da mesma, o vereador Reginaldo Barreto, que após 
cumprimentos, registrou a Conferência Municipal de Saúde, tendo como representante da Câmara 
de Vereadores o presidente Josan. Parabenizou todos pelas ações. Registrou o Festival do 
Maçunim, onde parabenizou a prefeita Rosiana, todas as secretarias envolvidas na organização. 
Pediu aos munícipes um bom acolhimento aos turistas e visitantes, para que seja realizado um 
evento de paz. Desejou um festival a todos. Em seguida, usou a palavra o vereador Idejilson da 
Silva, que após cumprimentos, onde registrou o Festival do Maçunim, parabenizando a Prefeita e 
todos os envolvidos na realização desse grandioso evento. Seguindo, fez uso da palavra o vereador 
Jailton Florentino, que cumprimentou todos, registrou o Festival, parabenizando a prefeita, 
secretaria de turismo e demais secretarias envolvidas. Pediu a população que seja ordeiro, para que 
aconteça um evento de paz e diversão. Registrou a Conferência Municipal de Saúde, muito 
importante para o município. Desejou um bom final de semana a todos. Continuando, usou a palavra 
o vereador César Euclides, que após cumprimentos, parabenizou a secretária de saúde pela 
realização da conferência municipal de saúde, parabenizou a participação do presidente Josan, 
representando esta casa. Registrou o festival parabenizando a Prefeita e todos os envolvidos. Usou 
a palavra o vereador Marcelo Lessa, que após cumprimentos, registrou o Festival do Maçunim, 
parabenizando o evento tradicional, onde gira a economia local. Espera que seja de paz e harmonia. 
Usou a palavra o vereador Antônio José, que cumprimentou todos, registrou o Festival, parabenizou 
a prefeita e secretarias envolvidas. Registou a conferência municipal de saúde, justificou a sua 
ausência, mas que essa casa foi bem representada pelo presidente. Desejou um bom final de 
semana a todos. Em seguida, como não havia mais oradores o senhor presidente fez suas 
considerações finais. Parabenizou o município e secretaria de saúde, pela realização da conferência 
municipal de saúde, muito produtiva, com temas importantes. Parabenizou o secretário de esportes, 
pelo campeonato de futsal, importante aos jovens. Registrou o festival, parabenizando a prefeita, 
secretário de turismo e demais secretarias envolvidas, todos juntos na realização do maior evento 
da região, que com certeza será de paz, e os munícipes como sempre, saberão receber bem os 
visitantes de forma ordeira. Informou a todos que agendou reunião com o Secretário Estadual de 
Educação, onde irá uma comissão de vereadores, no próximo dia 05, afim de tratar sobre o assunto 
do transporte dos professores da rede estadual. Por nada mais haver a tratar, agradeceu a presença 
de todos e deu por encerrada a presente sessão, desejando uma feliz Páscoa para todos. Para 
constar, eu Rosilma Lessa Ferreira Costa lavrei a presente ata, que após lida e achada nos 
conformes, segue assinada por mim, pelo presidente e vereadores presentes. 
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